

2 要闻

阜寧日報

全县组织工作会议召开

本报讯 4月3日,全县组织工作会议召开。

会议要求巩固拓展主题教育成果,全面深化“五抓五强”要求,持续鲜明大抓基层导向,坚持不懈打造党建特色品牌。大力实施智汇阜宁行动,持续用力提升老干工

作力量,奋力推动全县组织工作高质量发展,为奋力谱写“阜明水秀、物阜民宁”现代化崭新画卷作出新的更大贡献。

县委常委、组织部部长赵亮参加会议。

(王源)

全县深化医改暨爱国卫生工作会议召开

本报讯 4月2日,全县深化医改暨爱国卫生工作会议召开。

会议总结和部署相关重点工作,县医保局通报全县城乡居民医保扩面征缴工作进度及存在问题,会上学习了2份关于深化医改的重要文件。会议要求,坚定信心、

把握机遇,全面构建高水平公共服务体系;统筹推进、压实责任,凝聚卫健事业高质量发展合力,全面推动卫生健康事业高质量发展,奋力推进中国式现代化阜宁新实践。

县委常委、组织部部长赵亮参加会议。(钱鹏)

县领导检查安全生产和消防安全隐患

本报讯 4月2日,县委常委、统战部部长陈艳燕带队检查安全生产和消防安全工作,要求企业要落实主体责任,严格配备消防设施,落实日常消防演练,切实提高员

工消防安全意识。各相关单位要提高消防安全思想认识,强化忧患意识,严格落实安全管理措施,层层压实安全责任,坚决筑牢安全底线。(姜思益)

我县推进电动自行车消防安全暨城镇燃气安全专项整治工作

本报讯 4月1日,全县电动自行车消防安全暨城镇燃气安全专项整治工作推进会召开。

会议要求,在电动自行车消防安全上要进一步强化责任落实,各行业主管部门要依法履行监管职能,强化联动协同,加大查处力度、形成工作合力;找准整治重点,相关部门要进一步加大对违法违规行为的查处力度;造浓宣传氛围,开展多层次、全覆盖的安全业务培训和案例

警示教育;强化信息报送,确保整治工作取得实效;在城镇燃气安全方面要着力解决“专班不专”等突出问题,立即组织抽查督查;要切实提升专业监管能力水平;压紧压实“供应端”“使用端”主体责任,行业主管部门要发挥监管作用,采取停业整改等措施,确保用气安全形势健康平稳。

副县长王海强参加会议。(钱鹏)

县供销总社激发干事创业内生力

本报讯 连日来,县供销社以提升为农服务能力为根本,全面推进从严治党,努力把冬训工作转化为服务群众的实绩实效。

县供销总社坚持把党的政治建设摆在首位,强化组织领导,始终坚持把意识形态工作摆上党委的重要议事日程,做到专题研究部署,不断增强党委抓意识形态工作的责任意识和使命担当。畅通与宣传部门及上级部门的信息传递渠道,有效发挥宣传舆论引导作用。坚持党对供销社工作的全面领导,履行全面从严治党主体责任,在乡村振兴发展中进一步夯实“三农”工作基础,做到高质量服务农村经济发展。精心组织安排党委中心组理论

学习和机关党员干部理论学习活动,学习相关党建理论知识,确保全体党员干部思想上与党中央、省市县委保持高度一致。利用党日活动丰富思想政治教育内容,重温入党誓词和廉政教育成为供销系统党日活动的必修课,提升党组织的凝聚力和战斗力。把党风廉政建设工作摆在从严治党更加突出的位置,常态化坚持抓好会前“廉政教育十分钟”制度,精心组织安排“210”“510”警示教育,推送廉洁警示学习资料,不断扩大廉洁文化的影响力和覆盖面,让冬训工作发散出更加浓厚的“廉味”,营造风清气正的政治生态环境。

(张学勇 王成兰)

羊寨开展清明祭英烈活动

本报讯 4月2日,羊寨镇组织开展清明节祭扫活动,追寻英雄足迹,汲取奋进力量。

怀着崇敬的心情,全体人员来到了庄严肃穆的烈士陵园。在烈士纪念碑前,全体人员肃立,全场气氛庄重而肃穆。学生代表向烈士敬献花篮,大家神情庄重,行鞠躬礼,向先辈致以崇高的敬意。随后,全体人员低头默哀,缅怀那些为国家和人民英勇献身的英烈们。随后,代表教师讲述烈士们为了理

想信念而浴血奋战的光辉事迹,勉励同学们饮水思源,不忘来路,用自己的忠诚与担当,努力与奉献,踔厉奋发,勇毅前行,捍卫守护英烈们的满怀期盼并为之献身的盛世中华。

下一步,羊寨镇将充分

用好红色资源,利用五四青年节等时间节点,组织开展形式多样的主题活动,加强广大青少年的革命传统教育,赓续红色血脉,厚植爱国情怀。

(赵学华 戴神圣)

沟墩组织青年干部举行清明祭扫活动

本报讯 为缅怀革命先烈,发扬革命精神,沟墩镇组织青年干部于4月2日到沟墩镇新岗村十八烈士墓举行清明节祭扫活动。

活动现场庄严肃穆,全体人员认真聆听革命先辈的英雄事迹,为烈士敬献鲜花、重温入党誓词。这次清明祭扫革命先烈活动加深了青年对革命历史的理解,坚定了

爱国主义情感,理解中华民族优良传统,铭记烈士的英名和壮举,继承烈士遗志,进一步激发爱国热情、凝聚奋进力量,增强责任感和历史使命感,慎终追远,不忘初心、牢记使命,为全面推进中国式现代化沟墩新实践,奋力描绘“阜明水秀、物阜民宁”贡献青春力量。

(朱晓伟 孙琦)

芦蒲镇三联村百里之外祭英烈

本报讯 又是一年清明时,缅怀先烈寄哀思。4月2日,芦蒲镇三联村组织村“两委”班子成员以及三联籍烈士亲属钱东元、钱新江,风尘仆仆地来到200公里外的盐城经济技术开发区步凤镇五条岭烈士陵园,向长眠于此的三联籍烈士钱全林敬献花圈,寄托哀思。

五条岭烈士陵园内长眠着2000多名烈士,他们中绝大部分是在1947年的盐南阻击战牺牲的,还有部分烈士是在盐城以南的战争中牺牲的,后被迁葬至五条岭烈士陵园内。由于历史原因,这2000多名烈士中只有836名烈士有姓名和相关资料,其中芦蒲籍钱全林烈士就在这836名烈士中。近年来,芦蒲镇镇

村两级通过多方努力和打听寻找,在盐城经济开发区步凤镇找到了家乡烈士,也让钱全林烈士找到了家乡亲人。

钱全林(1919年—1947年),生前为新四军三师某部班长。1947年在盐城县壮烈牺牲。在钱全林烈士墓前,三联村“两委”班子成员以及烈士亲属向革命先辈敬献花圈并致以沉痛的默哀。大家用无声的行动表达心中那份对先辈的无限哀思,以示对先辈的深切缅怀和崇高敬意。

祭扫活动结束后,大家还来到烈士纪念馆,瞻仰珍贵文物,聆听革命故事。一张张珍贵的历史图片、一段段激昂的文字记录、一件件真实的先烈遗物,都诉说着钱全林等先烈们的过往,成为了先

烈们英勇事迹的历史见证。

“我的大叔虽然牺牲了,但他的精神将永远激励我们钱家后代勤劳肯干、坚强勇敢、踏实做事,做一名遵纪守法的好村民。”钱全林的94岁侄儿钱东元老人噙着眼泪坚定地说。

“今天我在这里看到了曾祖父的英勇事迹,特别震撼!我一定要好好工作,不负厚望,为先辈争光,为家乡的乡村振兴贡献力量。”钱全林烈士的曾孙三联村民调治保主任钱国春充满为家乡奋斗的力量。

“来这里祭奠先烈,缅怀对先烈的思想,在今后的工作中,我要继承革命先辈遗志,发扬不屈不挠、艰苦奋斗的精神,在自己的工作岗位上发挥出自己的聪明才智。”三联村党总支书记李一文同样充满干事的激情。

“参加祭扫活动是对先辈的一种思念,先辈们的事迹将永远活在我们的心中,也是激励我们积极向上、不断前进的动力。”三联村党总支书记张其兵表示要以先辈精神鼓舞斗志,为三联村发展再作新贡献。

“一名英雄就是一面旗帜,一名英雄就是一座丰碑。先烈虽然远去,但是精神长存。大家在缅怀先辈事迹中接受教育,在寻访活动中得到熏陶。他们表示以后每年清明节将来此看望家乡先辈,缅怀先辈功绩,传承先辈精神,为家乡经济社会发展而不懈奋斗。”(董加彩 张其兵 陶书华)

范付荣:新农人变主播 土特产搭快车

(上接一版) 以“土”为荣

“要想在市场上有竞争力,必须有自己拿得出、叫得响的特色品牌”。为此,范付荣在稳定电商销售的同时,加大对食用油品种的开发和资金投入,2019年初新上了榨油车间,采用传统压榨方式,先后打出了“野生麻芥菜籽油”“苏北小粒黄豆油”“阜宁黑菜籽油”等6个极具独特风味的品牌,被誉为厨房里的“灵魂”产品,远销省内及上海、浙江、广东、福建等数十家大型

超市,很受消费者的欢迎。“助力乡村振兴,是我应不容辞的责任和义务。”范付荣是这样说的,更是这样做的。她通过“益农信息社”服务平台,开展公益服务和便民服务,帮助、辅导身边年轻树立勤劳致富的信心,学习增收致富本领。在她的影响和带动下,吴滩居委会已跨入“省电商示范村”行列;她与周边村居的22个贫困户、特困户签订家禽养殖、油料作物收购订单,购苗时帮助他们垫付种苗资金,收购时高于

市场价格10%左右买进,助力他们脱贫致富。一份耕耘,一份收获。范付荣的创业之举得到政府和社会的充分认可,先后10多次被邀请赴射阳、建湖、大丰、盐都等地进行送宝,县内外10多家单位组团前来参观学习。2016年她荣获阜宁县妇女联合会“巾帼创业之星”称号,连续两届当选阜宁县人大代表。2019年、2022年先后荣获阜宁县、盐城市劳动模范称号。

“我将企业发展和回报社会作为实

现人生价值的追求,以‘土’为荣,脚踏实地,用自己的心血和汗水把阜宁‘土味’这块蛋糕做大做强,为家乡经济发展和村民共同致富作出新贡献。”范付荣信心满满地表示。

(周永祥 唐春霞)

**2024年1-3月份固体废弃物信息公开**

企业名称	固体废物(种类)	产生量(吨)	利用处置量(吨)	贮存量(吨)	利用/处置去向	备注
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	炉渣	16707.98	16707.98	0	阜宁庞博新型建材有限公司 废物综合利用	
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	飞灰	2432.479	2453.81	313.051	阜宁填埋场填埋1933.016吨,建湖填埋场填埋520.789吨	
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	废机油	0	0	0.337	盐城环弘再生资源有限公司	
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	实验室废液	0.176	0.437	0.053	盐城环弘再生资源有限公司	
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	废布袋	0	0	0	本厂焚烧炉焚烧	
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	废活性炭	0	0	0	本厂焚烧炉焚烧	

2024年1-3月份渗滤液信息公示

企业名称	月份	渗滤液产生量	渗滤液处理量
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	1	5516	6889
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	2	6488	4549
阜宁协鑫再生能源发电有限公司	3	6762	7361
	合计	18766	18799

阜宁协鑫再生能源发电有限公司2024年1-3月份固废相关数据以及渗滤液数据如上表。另委托有资质单位对飞灰螯合样、炉渣热灼减率、生活污水、雨水及清下水、烟气常规及重金属、无组织、烟气二噁英、飞灰二噁英、危废库废气、渣坑废气、地下水、土壤、大气环境等进行检测,相关检测数据均合格,具体监测报告及附件下载地址:网易163邮箱,账户fxxzsnyfdyxgs@163.com 密码Fnzs6688。现依法对监测报告对外公示,接受监督。

倡导健康生活理念 共享和谐幸福生活

· 饮食起居讲科学 · 规律作息才健康
· 锻炼身体强体魄 · 书香社会齐阅读

